

# "Учитель - свеча, которая светит другим, сгорая сама"

Это сказал писатель и политик Дж. Руффини.

Я и хочу рассказать об интересном человеке, хорошем собеседнике, прекрасном учителе и поэте, в стихи которого влюблена не только я, но и многие жители нашего города и даже области.

Вот уже почти тридцать лет в нашем колледже уроки русского языка и литературы ведет Галина Михайловна Галюк (**на снимке**). На ее уроки ученики спешат с радостью. Такого учителя хочется слушать и слушать. Галина Михайловна всегда дает много дополнительного материала, который выискивает в Интернете, в библиотеке, в периодике, старательно собирает и оформляет в накопительных папках. Для Галины Михайловны важно, чтобы ее ученики осмысливали прочитанное. Чтобы не оставались равнодушными к происходящему, в сложных жизненных ситуациях не потеряли себя.

Многочисленный дополнительный материал на уроках помогает учащимся не только быть информированными, но и мыслить, чувствовать, сопереживать.

Она добросовестно, как прилежная школьница, готовится к каждому своему уроку, и они у нее

проходят на ура: интересно, захватывающе, уникально и без повторов.

Галина Михайловна знает, чем увлечь ребят, поэтому со звонком они не торопятся покидать кабинет любимого учителя. Стараются пообщаться, поделиться сомнениями, услышать добрый совет, поговорить о поэзии или услышать очередное новое стихотворение, которое родилось у нее. Словом, Галина Михайловна - счастливый человек!

Это происходит тогда, когда мечты сбываются, а она всегда хотела быть только учителем и преподавать любимую литературу.

Галина Михайловна - человек увлеченный, с богатым педагогическим опытом и творческой душой. Она не просто добросовестно относится к своей работе, а охватывает в душах учащихся частичку своего тепла и массу знаний в их умах.

Чтобы увлечь учеников, сделать предмет живым и более интересным для каждого, нужно иметь особый дар, которым она, несомненно, обладает. Ее ученики в конкурсах и олимпиадах всегда занимают призовые места.

Сама же Галина Михайловна в областном конкурсе «Лучший преподаватель-2007» заняла второе место среди учителей учреждений среднего профессионального образования.

Я на сто процентов согласна с высказыванием У. Уорда: «Посредственный учитель излагает. Хороший учитель объясняет. Выдающийся учитель показывает. Великий учитель вдохновляет». Лично меня (надеюсь, и многих других) Галина Михайловна вдохновляет своим профессионализмом и творчеством.

В своих же стихах она поднимает морально-этические темы, помогает каждому задуматься о смысле жизни и ответить самому себе на вопросы: зачем и как я живу? Что останется после меня? А ее лирика на житейские темы просто заставляет плакать многих женщин.

Галина Михайловна - разносторонний человек, и все, за что бы она ни бралась, делает с полной отдачей. Энтузиаст, не останавливающийся на

достигнутом, она постоянно находится в поиске нового.

Поздравляю Галину Михайловну с Днем учителя! Желаю профессиональных и творческих успехов, хороших, любознательных учеников,

счастья, здоровья и оптимизма! Верьте, что после туч всегда светит солнце.

**Н. ЛОПАТИНА,**  
библиотекарь ЛТК.

(Подготовил к печати А. МИНЧУКОВ).

